
																							

			

Evaluation Summary 

Number of Evaluations completed  36 (60 attendees) 

	

1. Considering	the	symposium	as	a	whole,	the	learning	experience	was:	

														Fully	worthwhile		64%					Had	some	value	33%			Not	worth	my	while	0%	

	

2. Will	the	information	you	received	assist	with	enhancing	your	later	life	learning		
program?	
Definitely	58%								Somewhat		39%									Minimally	3%								No	answer:	3%	
	
		

3. Please	rate	the	various	aspects	of	the	day	in	meeting	your	learning	needs:	

																																																										Poor											Fair									G	ood					Super					No	Answer															

Keynote	Speaker																					 	 		 	 				19%							81%		

What	Else	 																															5.5%												31%											47%						11%										5.5%	

Volunteer	Governance																																					19%											42%						33%										6%							

Enticing	Communication		 						6%	 												19%											58%						14%										6%	

Luncheon	Roundtable																																						14%											56%						14%									18%	

Open	Forum																																																										8%											39%					11%									42%													

																																																																							

							4.	Were	the	opportunities	provided	for	networking	satisfactory?	

Very		56%	 Moderately		27%	 Not	really		6%				No	Answer:	11%	
																																													 				

	



	

5.	Further	comments	and	suggestions	for	other	learning	opportunities:	42%	no	comments	

SUGGESTIONS	

CONTENT:	

Legal	issues,	incorporation,	not-for-profit,	new	by-laws	(TAN	be	repository	for	by-
laws?)		clarification	of	HST	5			

More	exchange	of	group	programs			2	

Develop	peer	led	learning	pro	and	cons	versus	lecture		

Volunteer	recruitment	and	retention	1	

													STRUCTURE:	

	Breakout	groups,	more	discussion,	less	structure				

	Opportunities	for	chairs	of	committees	to	have	specific	networks/forums	pertaining				
to	their	areas			

	Good	idea	to	mix	up	participants		

	Facilities	and	food	very	good		

	Good	balance	of	structure	and	unstructured	workshops		

	Could	not	read	overheads			

	Need	coffee	at	lunch		

	Long	day,	too	much	sitting	and	listening		

											GENERAL	COMMENTS:	

																Good	day,	excellent	for	networking			

																List	of	participants	very	valuable			

																Lunch	not	great,	but	nice	to	sit	outside!				

Are	you:	

	A	present	board	member:		75%;							future	board	member:		0%:			part	of	a	potential	new	
organization:	8%					past	board	member:	3%				no	answer			14%.	

Prepared	June	1,	2017	by	Margaret	McGovern	


